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GUIA N°7 MATEMATICA
2° MEDIO

Para sumar raices podemos considerar la reduccion de términos semejantes utilizada en
algebra, recordemos un poco.

a+a+a+a=4aytambien atb+atb+a=3a+2b

Ahora en el caso de las raices estas se agrupan o suman si estas tienen el mismo indice
radical y la misma cantidad sub-radical. Por ejemplo:

a)\/§ +~/2 +~/2 +4/2 +/2 =542 ;Cuantas raices cuaadradas de dos tenemos? la respuesta seria 52

Y si tuvieran distinta cantidad sub-radical

bIV3++/2 +/3++/2 ++/3 = Ahora tenemos 3+/3 y 24/2 lo que se expresa

33 +22

Pero cuando los indices radicales son distintos estos no se pueden sumar por ejemplo:

a)\/f +3/2 = Estas no se pueden agrupar ya que una es raiz cuadrada y la otra una raiz cubica

Por otro lado si tenemos

V2 +32 +J2 +32 +2 = Tenemos 3.2 y 232 1o gue se expresa
3W2+232

A continuacion algunas sumas de raices resueltas.

232 +2:2 +42 =612 b)3v/5 +12+/5 +43/2 + 532 =155 +123/2
C)2/3 + 35+ 447 +53+/5+/7T +1/3+6.7 =

8v3 + 45 +11J7 (recuerda usar tu lapiz para marcar)

Recuerdas las raices exactas ahora las usaremos:

V4 + V4 + V4 + V4 + Y27 = otambién V4 +V4 +V4 +4 + 327 =
44 + /27 24+2+42+2+3=11

4-2+3

8+ 3

11



Bueno llego la hora de gue tu practiques: Sumar las siguientes raices (si son exactas no olvides
usar el valor se estas)

a)2\/§+5§/§+\/§+§/§:

b)«/§+«/§+«/§+\/§+\/§+\/_:

¢)23-\6+43+3/6-\3+25 =

d)7+/5+4%/6 +/5-23/6 =

e)42 + 38 +~/2 +327 +2 + 325 =

f)5+§/§+4\/£+€/(—_1+\/i:

0)2v3+532 ~ 3+ 732 -3+32+3 =

h)73/2 +542 + 232 + 442 + 332 + 42 + 32 =

Importante
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